

踢澳洲难字当头

国脚:必站着离开球场

亚洲杯小组赛第三轮,中国队2比1战胜朝鲜三战三捷晋级。郑智、孙可和蔡慧康三员大将在赛后第一时间接受了记者的采访,谈到对阵澳大利亚都提到难这个字。孙可坦言没想到自己能独进两球,下场打澳大利亚一定要众志成城,要站着离开这片球场。

队长郑智表示,“这是很美妙的一个时刻,我们要享受这个时刻。我觉得这个球队非常团结,我们心气非常高,我们这支球队为了这次亚洲杯准备的也非常细致。后面的淘汰赛来了,我们要争取走的更远。”

郑智继续说道:“我们收获了信心,很多球员是第一次参加亚洲杯,三场比赛后都很自信,球员之间也相互信任。”随

后郑智谈到了下场比赛,“对阵澳大利亚一定是艰难的,对阵东道主总是很艰难。至于我们没输给过对手,那是以前的事情。下场比赛很重要,我们要回到布里斯班,好好准备接下来的比赛。”郑智还谈到了本场比赛牵着儿子进场的感觉,“非常幸福,非常美妙的时刻。非常高兴能带着自己的小孩进场。感谢家人,感谢太太,感谢我的小孩。”

打进两球的孙可堪称国足取胜的最大功臣和福星,孙可在赛后也对比赛进行了点评,他首先介绍自己头部伤势并没有大碍。随后他坦言没想过能独进两球,“没想过能独中两元,上场后就是按照训练的要求来,赛前教练希望我们打出

自己的气势,因为朝鲜队意志力很出众,很高兴我们限制住了对手的发挥。一上来以后可能对手并没有前压,逼抢没那么凶,我们赛前安排就是要控球,化解对手对于我们的压力。”

“收获了越来越多的信心,也看到我们这个团队的团结,每个人都在冲着球去拼抢,这对我们掌控球权很有帮助。”而在展望接下来的淘汰赛时,孙可说到要站着离开这片球场,“澳大利亚是东道主,也是亚洲劲旅,比赛会非常困难,但是我们要众志成城,只要过程努力了,无论如何我们都会站着离开这片球场。”

首发出任后腰的蔡慧康坦言第一次在正式大赛首发有些

紧张,“第一次代表国家队打洲际性正式比赛,还是非常紧张。比赛中的表现有好的地方,但是不足的地方还是很多,拿球的自信心,跟队友的默契等等还需要提高。”

蔡慧康坦言赛前没有睡好,就怕今天自己掉链子。他还表示:“对手在下半场给我们施加了很大压力,比上半场还要大,紧逼我们。我们还是要提高传接球能力吧,我也收获了很多,各个方面都有收获,最大收获就是向身边老大哥和前辈学习,学习经验,踢球的合理性。”

国足助理教练李铁透露,佩兰对上半场的比赛并不满意,甚至在中场休息时还发了很大的火。

国足排名爆升至亚洲第六

锁定世预赛种子队

小组赛连赢沙特与乌兹别克后,中国队的国际足联排名上升到亚洲第六。18日晚再赢下朝鲜队后,中国队已经锁定八强种子席位,这对6月份开打的世预赛无疑是一大福音。

首仗取胜沙特队之后,国足就拿到了750分。由于沙特队排名亚洲第11位、紧随国足之

后,这意味着国足将压制住沙特队。而战胜乌兹别克队后,中国队在2月份公布的国际足联排名积分至少可以达到420分,暂居亚洲第六。更为重要的是,此前排名中国队之前的约旦队(第8位)、阿曼队(第7位)、卡塔尔队(第6位)在前两轮比赛中全部输球,一分积分未得。

再赢朝鲜后,中国队的积分还会大大提升。而在亚洲杯后,整个2月和3月只有一个国际足联比赛日,3月份的国际A级赛成绩将计算到4月份的排名之中。亚足联在4月1日就将抽签,而且还是根据3月份的排名,世界杯预选赛分组抽签时,根本就不考虑3月份下旬的

澳网特别仪式致敬李娜 娜姐哽咽宣布今夏当妈

北京时间1月19日消息,在罗德拉沃尔的夜场比赛之前,澳网组委会为李娜举办了一个特别的仪式。李娜宣布她和姜山的孩子将在今夏出生。

北京时间16点左右,墨尔本当地已是日落时分,中国金花李

娜穿着一袭宽松黑衣长裙亮相罗德拉沃尔球场,全程保持微笑的娜姐向大家宣布了一个好消息,“很开心我能回来,感谢你们的支持。在这个夏天我和姜山将迎来第一个孩子,姜山做得很棒,发了一个ACE直得(网球比

赛中ACE球就是对局双方中一方发球,球落在有效区内,但对方却没有触碰到球而使之直接得分的发球。”虽然是玩笑话,但娜姐说完后眼睛还是有点湿润,略带哽咽。全场观众则被娜氏幽默所征服,哄堂大笑,场边

热身赛成绩。

按照2018年世预赛赛制,中国队进入前8,将在40强赛里自动成为种子队。这也就意味着国足进入12强赛的几率大大增加。

的姜山也是忍俊不禁。

随后李娜在微博也公布了这条喜讯,“今年夏天,我和姜山的第一个孩子就要出生了,此时此刻我感到无比的幸福。”

北上广中超最新球衣发布

19日,耐克公司正式发布2015赛季中超球队主场球衣。新球衣的设计注重融入城市独特的文化气质,充分体现了球衣所承载的精神含义。



广州恒大:虎斑条纹显现王者之气,“广州队”字样致敬羊城足球历史



上海申花:动感设计展现海派腔调,“申花”字样传承球队底蕴



北京国安:拼色设计独特时尚,“御”字设计激励球员捍卫京城荣耀

舜天:六大国脚为非卖品 俱乐部将嘉奖众国脚

北京时间1月19日下午2点半,江苏国信舜天俱乐部召开的媒体通气会上,俱乐部高层再次强调,目前在国家队征战亚洲杯的孙可、吴曦、任航、吉翔、李昂和刘建业六大国脚均为非卖品,同时还强调:“为国争光是球员的荣耀和为国家应尽的义务应该大力颂扬,亚洲杯之后俱乐部将根据国脚的表现予以奖励。”

目前亚洲杯正在澳大利亚如火如荼的进行之中,中国国家队高歌猛进三连胜杀入八强,江苏队的国脚孙可一人打入三球成为球队头号功臣,而中场大将吴曦也有1球入账,任航在两场比赛中担任后防重任,吉翔与李昂也有亮点,总的来说舜天俱乐部的六大国脚成为国家队重要力量,出色的表现也引起国内各大媒体的关注。在此期间,不断有江苏省外媒体爆料鲁能、恒大、国安、上港等资金雄厚的俱乐部看中江苏几大国脚,并相继提高报价。

对此,在舜天俱乐部昨天召开的媒体通气会上,俱乐部高层再次表明态度:“江苏几大国脚都是89年左右的国足中生代佼佼者,是球队的财富,俱乐部在国信集团高层以及各位领导的关心支持下,本赛季还将提高投入,没有任何资金问题。俱乐部也从未想过要卖出国脚,同时我们还在研究要在不破坏平衡的情况下,提升表现好的球员的待遇。”

在谈到俱乐部国脚孙可、吴曦、任航等球员在代表国家队征战亚洲杯的比赛中表现越来越好,俱乐部官方是否有所表示时,舜天俱乐部认为:“作为国脚为国效力是无上荣耀的事情,这是他们应该做的,他们代表国家出战并不是为了获得任何物质的奖励,这是他们发展和提升的最佳机遇。但是作为俱乐部,首先要全力支持国家队,为国家队培养输送更多更好的人才,其次对于为国效力又表现出色的球员也有予以奖励,俱乐部正在研究,在亚洲杯结束之后,对于表现好的球员给予奖励。”

会议上,高洪波指导还介绍了球队最近一段时间的训练情况,以及俱乐部内外援引进情况。可以确定的是目前两名新外援的水平应该远超上个赛季外援的整体水平,具体名单在外援到球队通过体检后公布。

舜天锋线敲定 欧洲籍国脚

北京时间1月19日,江苏舜天俱乐部昨天下午召开通气会,对今年内外援引进以及球队目前境况做了通报。对于锋线外援的引进,此前公布的前腰德莱乌已确定签约舜天,此外锋线射手也已锁定欧洲某国脚级选手,现排该国联赛射手榜首位。

实际上,上周舜天俱乐部已明确现效力于荷甲格罗宁根队前腰德莱乌将加盟舜天,作为格罗宁根目前最佳射手,这名影子前锋将在本赛季,作为舜天的9号半选手出战,而其也将在最近几天来宁签约。

而对于另外一名锋线杀手,俱乐部在通气会上也透露,舜天已基本确定引进欧洲某国脚籍球员,该名球员现在所属联赛中已进20多个进球,排在射手榜首位。对于为何不能公布这名球员的国籍和名称,俱乐部官员也表示:“其实在中超联赛中,很多俱乐部在谈外援转会的时候,都吃过亏,如果我们宣布他们铁定加盟了,那么在跟外援谈个人合同的时候,我们就很被动,人家会以为我们非你不签了,毕竟你都对外宣布我铁定加盟,但这可能造成是5万,10万,几十万美元或欧元的工资差,如果再换算成人民币,大家也能够明白这里面的数额差距,所以也希望大家能够理解,但基本上,我们的工作已经做的差不多了,本周内,如果通过体检,就将正式对外宣布。”

(本版稿件均据新华社)